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Další hodnocení:
Závěrečná práce je zaměřená a procesní management. Práce má logickou strukturu. Cíl práce je splněn s
výhradami. V teoretické části práce je zcela opomenuta problematika procesního řízení, ačkoli se jedná ho hlavní
téma práce. Kapitola Metodika neobsahuje specifikaci postupu zpracování, ale pouze soupis pojmů, nejedná se
o metodiku. V praktické části autor nejprve představuje společnost, následně popisuje proces a navrhuje úpravu.
Další část praktické části práce je věnována vyhodnocení nově zavedeného procesu a vyhodnocení investice do
úpravy prostor využívaných v rámci inovovaných procesů. V části hodnocení procesu, jehož úprava je navrhována,
mohl autor věnovat hlubší pozornost identifikaci slabých míst procesu popsaného v kapitole 4.2. V kapitole 4.6.2 je
autorem hodnocena čistá současná hodnota (NPV) investice do úpravy prostor využívaných pro oddělení vratek.
Metoda je aplikována na CF, které se v provozní fázi zřejmě netýká CF vyvolaného investicí. Autor opominul
základní pravidlo hodnocení investic, a to posuzování pouze peněžních toků vyvolaných investicí, tj posuzování
přírůstkového CF, což v tomto případě mohlo být vyjádřeno předpokládanými úsporami vyčíslenými v tabulce č.
3., nikoli CF v tabulce č. 4, jejíž hodnoty nejsou nijak komentovány. Jazyková úroveň práce je odpovídající, i když
lze nalézt drobné nedostatky (tvar slova standard). V práci jsou typografické nedostatky - kapitoly končí objektem,
oddělování tisíců atd. Práci doporučuji k obhajobě.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Při vyhodnocení efektivnosti používáte diskontní faktor ve výši 10 %. Jak jste ho určil, případně odkud jste hodnotu
čerpal?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
V tabulce 4 na str. 32 uvádíte příjmy z prodejů ve výši 1 058 054 400 Kč. Jak jste tuto hodnotu stanovil a jak je u
oddělení vratek, které se nezbývá prodejem, dosažena? Jak byla určeny ostatní hodnoty v uvedené tabulce?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:

doporučuji k obhajobě XVýsledné hodnocení
nedoporučuji k obhajobě
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